

喜攀登赞助澳大利亚足球

喜攀登足球装备集团有限公司（ASX 股票代码：XPD）荣幸宣布喜攀登赞助澳大利亚昆士兰州 15 岁及以下青少年足球队的现场仪式于 2015 年 9 月 17 日当地时间下午 1 点在澳大利亚昆士兰州黄金海岸市的 Elanora 州立中学拉开帷幕。此次赞助由喜攀登上市总顾问 IDC 资本精心策划和组织，同时也获得了昆士兰州政府、昆士兰州足协、黄金海岸市政府的大力支持。昆士兰州 15 岁以下青少年队将于 9 月 18 日飞往日本东京，参加澳日两国友谊赛。



昆士兰州 15 岁及以下青少年足球队合影（球员脚穿喜攀登 3D 打印足球鞋）

喜攀登是中国领先的民族足球鞋品牌，经过 IDC 资本执行董事江艇先生及董事李若宁女士的全程辅导，于 2015 年 5 月 21 日在澳大利亚证券交易所(ASX)挂牌上市，成为中国第一只在境外上市的足球概念股，受到投资人的追捧，上市首日涨幅达 90%，成为澳洲中概股的典范。



与昆士兰州 15 岁青少年女队部分球员的合影

这是喜攀登继今年 5 月份上市之后首次在澳大利亚进行赞助活动。喜攀登总裁张嘉猛先生表示，通过赞助，让更多的澳洲人了解和使用喜攀登足球装备。公司 will 持续在澳大利亚进行赞助，增加在澳大利亚的品牌知名度，在澳大利亚建立市场基础。目前已有多家澳大利亚经销商有意成为澳洲代理，澳大利亚有望成为喜攀登销售收入增长的又一个引擎。喜攀登足球鞋同时也受到了悉尼 AC 米兰足球学院足球运动员的好评。

IDC 资本执行董事江艇先生和李若宁女士也出席了本次赞助活动。江艇先生是澳大利亚资本市场的资深人士，曾经辅导和保荐十余家中国企业在澳大利亚成功上市，并应邀担任多家澳洲上市公司董事或董秘。



江艇先生与昆士兰州 15 岁青少年男队队长尼克的合影

他表示，很多澳洲上市的中概股，上市后与澳洲无任何的互动，也没有积极地进行投资者关系管理与维护，逐渐在澳洲资本市场销声匿迹了。此次喜攀登澳洲赞助活动将进一步增强公司在澳洲资本市场的影响力，为吸引更多澳洲本地投资人和喜攀登澳洲业务发展迈出坚实的一步。目前已有澳洲、新加坡、马来西亚、香港以及中国内地的多家基金和机构投资人表示对喜攀登有浓厚的兴趣。IDC 资本将继续携手喜攀登于 9 月下旬在澳洲各大城市、新加坡和香港分别进行路演。



XPD Soccer Gear Group Limited
ABN 96 169 695 283

Level 1, Exchange Tower
530 Little Collins Street
Melbourne VIC 3000
Telephone: (03) 9909 7412
Fax: (03) 9909 7788
www.xpdsoccer.com.au